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X25 eller X30 GeoLink®-presisjonsspredersystem-
sett
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Quick Start Guide

Kontakt Toro NSN på 1-844-GEOLINK (1-844-436-5465) eller NSNTech@toro.com for kundeservice.

Merk: Første gang du slår på maskinen med displayet installert, er displayet i standardmodus. Forsikre deg
om at maskinen er slått av mens du endrer displaykonsollen og -konfigurasjonen.

Bruke berøringsskjermen
Sprederinformasjon legges til i skjermvisningen når du berører og aktiverer de individuelle ikonene.
• Velg et ikon på skjermen for å se hva som vises på skjermen.
• Trykk på et ikon for å forandre det; ytterligere alternativer vises.
• Velg ønsket alternativ og bekreft det nye displayet (Figur 1).
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Figur 1
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Figur 2
X30-skjerm i standardmodus vist

1. Systeminformasjonsikon 6. Lagerstyringsikon 11. Jobbmenyikon 16. Kartlagikon
2. Veiledningsikon 7. Oppsettsikon 12. Arealmenyikon 17. Sentrert kartvisning
3. Jobbinformasjonsikon 8. Sprederdashbord 13. Hurtigstartikon 18. Grensevalgsikon
4. Ikon for automatisk

seksjonskontroll
9. Masterbryterikon 14. Zoomfunksjonsikon 19. Seksjonsvisningsikon

5. Sprederkontrollerikon 10. Mottakerkalibreringsikon 15. Skjermvisningsikon
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Bruke standardmodus
Opprette et areal
Merk: Opprett ett areal per golfbane med alle
arealgrenser for den golfbanen under det arealet.
1. Velg hurtigstartikonet.
2. Velg arealnavn, gi navn til arealet og bekreft

(Figur 3).
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Figur 3

1. Hurtigstartikon 3. Ikon for nytt areal
2. Arealnavn

Opprette en ny arealgrense
Grensen opprettes ved den ytre, midtre siden av
venstre fordekk.
1. Kjør til området.
2. Velg arealmenyikonet.
3. Velg ikonet for registrering av arealgrense.
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Figur 4

1. Arealmenyikon 3. Ikon for midlertidig
stopp av registrering
av arealgrense

2. Ikon for registrering av
arealgrense

4. Ikon for fullføring av
arealgrenseregistrering

4. Kjør rundt omkretsen av grensen.
5. Når du er ved starten, velg ikonet for

grensefullføring.

Gi navn til og kategorisere en
arealgrense
Merk: Dette er kun for RTK-utstyrte maskiner.
1. Når du har opprettet grensen, hold fingeren på

grenselinjen.
2. Når grenselinjen har blitt fremhevet, kan du

fjerne fingeren fra skjermen. Egenskapsmenyen
åpnes.

3. Velg egenskapene du vil endre, angi
informasjonen og bekreft.
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Figur 5

1. Velg grensen med fingeren 5. Kategori
2. Grense 6. Slett kategorien
3. Grenseegenskaper 7. Navn
4. Slett en grense

Opprette et munnstykke
1. Velg oppsettikonet nederst til venstre på

hovedskjermen.
2. Velg implementeringsikonet, bomikonet og

munnstykkeikonet (Figur 6).
3. Velg ikonet for nytt munnstykke øverst på

skjermen (Figur 6).
4. Velg munnstykket basert på størrelse og farge

(Figur 6).

Merk: Følgende tabell viser munnstykkene
som er tilgjengelig fra Toro. Innstillingene er
ISO-standarder.

Merk: 015-munnstykket (lysegrønt) er ikke det
samme som 15-munnstykket (mørkegrønt).
03-munnstykket (mørkeblått) er ikke det samme
som 10-munnstykket (lyseblått).

Munn-
stykke Munnstykkefarge Flytrate

04 Rød 1,5 l/min

05 Brun 1,9 l/min

06 Grå 2,3 l/min

08 Hvit 3,0 l/min

10 Blå 3,8 l/min

15 Grønn 5,7 l/min

5. Trykk på MUNNSTYKKENAVN-ikonet (Figur 6).
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Figur 6

1. Naviger til ikonet for det
nye munnstykket.

3. Dersom det ønskes, gi nytt
navn til munnstykket.

2. Velg et munnstykke basert
på størrelse og farge.

4. Ikke endre
munnstykkeparameterne.

Bruke enkel modus
Opprette et produkt og tankvolum
Merk: Påse at enhetene er korrekt for bruken.
Se avsnittet om å velge korrekte måleenheter i
bruksanvisningen.
1. Fyll tanken med vann.
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2. Velg sprederkontrollerikonet og utvid
sprederkontrollerpanelet.

3. Velg produkttittelen.
4. Velg ikonet for tilpasset produkt.
5. Navngi produktet, velg hastighet og velg

hastighetsøkning (Figur 7).
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Figur 7

1. Sprederkontrollerikon 3. Velg produkt og fullfør
veiviseren for rate

2. Utvidelsesikon 4. Navngi produktet,
velg hastighet og velg
hastighetsøkning

Opprette en jobb med
hurtigstartikonet
1. Velg hurtigstartikonet øverst til høyre på

skjermen.
2. Angi et nytt navn for jobben (Figur 8).

Merk: Kun for 1750-spredere: Kjør
ventilbalanseveiviseren før du velger et
munnstykke.

3. Velg det korrekte munnstykket.

Merk: Munnstykker er opprettet i
standardmodus. Se Opprette et munnstykke
(side 4).

4. Velg jobbområdet du vil sprøyte (f.eks. fairway,
green, tee osv.) (Figur 8).

5. Velg ekskluderte områder som ikke skal
sprøytes (bunkere, trær, farer osv.) (Figur 8).

Merk: Se videoene for standardmodus for
informasjon om hvordan du sprøyter en grense
innenfor en annen grense.
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Figur 8

1. Angi et nytt navn 3. Velg arbeidsområdene
2. Velg munnstykket 4. Velg ekskluderte områder

6. Vri hovedbryteren til PÅ-stilling (Figur 9 eller
Figur 10).

7. Vri seksjonsbryterne (plassert mellom setene) til
PÅ-stilling (Figur 9 eller Figur 10).
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Figur 9
5800-sprederkontroller

1. Hovedseksjonsbryter 2. Seksjonsbrytere
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Figur 10
1750-sprederkontroller

1. Seksjonsbrytere 2. Hovedseksjonsbryter

8. Start sprøyting ved å slå på masterbryterikonet
(masterbryteren blir grønn) og kjøre inn i
sprøyteområdet (Figur 2).

Merk: Maskinen starter å sprøyte når
sprederen krysser over grensen til det korrekte
sprøyteområdet.

Merk: Skjermen viser områder som skal
sprøytes i lys grå og områder som ikke skal
sprøytes i mørk grå. Hvis displayet viser alt som
lysegrått, kan du sprøyte alle områder.

Merk: Skjerm, mottaker og seksjonskontroller
slår seg av når maskinens nøkkel vris til
AV-stilling. En strømbryter (grønn) for skjermen
sitter bak på venstre side av konsollen.
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Notat:

 



 




